

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 002/2024

O **Prefeito do Município de Cruz Machado**, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS PARA: 14 VAGAS DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 40 HORAS SEMANAIS; 03 VAGAS DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO 40 HORAS SEMANAIS; 15 VAGAS PARA ATENDENTE DE CRECHE 40 HORAS SEMANAIS; 21 VAGAS PARA PROFESSOR 20 HORAS SEMANAIS; 09 VAGAS PARA PROFESSOR 40 HORAS SEMANAIS E CADASTRO DE RESERVA COM CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO, publicado no diário oficial do município sob nº 3089/2024 em 03 de dezembro de 2024, conforme abaixo discriminado:

ALTERAÇÃO DO ITEM: 2. DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

2. DOS CARGOS								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas afrodescentes	Vagas PcD	Cadastro Reserva	Total de Vagas	Remuneração Bruta Inicial
01	Auxiliar de Serviços Gerais	40h	12	01	0 1	Sim	14	R\$ 1.161,81*
02	Auxiliar Administrativo	40h	03	00	0 0	Sim	03	R\$ 1.412,18
03	Atendente de Creche	40h	13	01	0 1	Sim	15	R\$ 1.161,81*
04	Professor	20h	19	01	0 1	Sim	21	R\$ 1.309,58
05	Professor	40h	07	01	0 1	Sim	09	R\$ 2.619,16

É garantia constitucional a remuneração não inferior ao salário-mínimo legal para o trabalho mensal com a jornada de trabalho de oito horas (art. 7º, IV, CF/1988).

LEIA SÊ:

2. DOS CARGOS								
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas afrodescentes	Vagas PcD	Cadastro Reserva	Total de Vagas	Remuneração Bruta Inicial
01	Auxiliar de Serviços Gerais	40h	12	01	01	Sim	14	R\$ 1.356,89*
02	Auxiliar Administrativo	40h	03	00	00	Sim	03	R\$ 1.649,30
03	Atendente de Creche	40h	13	01	01	Sim	15	R\$ 1.356,89*
04	Professor	20h	19	01	01	Sim	21	R\$ 1.529,48
05	Professor	40h	07	01	01	Sim	09	R\$ 3.058,95

*É garantia constitucional a remuneração não inferior ao salário-mínimo legal para o trabalho mensal com a jornada de trabalho de oito horas (art. 7º, IV, CF/1988).

Republica-se o Edital N° 002/2024 no dia 04 de dezembro de 2024 com a alteração no **CRONOGRAMA**.

As demais informações contidas no EDITAL N° 002/2024 DE 03 DE DEZEMBRO DE 2024 permanecem inalteradas.

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço: <https://pmcm.pr.gov.br/concurso/>

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 04 de Dezembro de 2024.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI
Prefeito Municipal